

美版《西游记》在中国开播了 除了西游记和帅脸…… 《荒原》亮点是 吴彦祖冯德伦合体

吴彦祖出演《西游记》?对,你没看错。5月3日,由吴彦祖主演并担任制片人的美版《西游记》——《荒原》在乐视视频独播。去年11月,《荒原》在美国首播,首集3天收视户高达820万,仅次于《行尸之惧》《绝命律师》,创造出美国有线台历史上新剧开播收视率第三高的傲人战绩。和美国原版相比,乐视视频播出的《荒原》“一刀未剪”,原貌呈现。

据悉,美国AMC电视网近日宣布将《荒原》续订至第二季。而第二季将扩增至10集,计划于2017年播出。

关于剧情

改编自《西游记》?相似的只有寻找净土

《荒原》虽改编自《西游记》,但剧情与原著相差甚远。故事发生在架空的未来,经历几个世纪后,世界面临巨大危机,枪支被禁用,仅有的财富与权力被7个敌对的贵族所瓜分,充斥着危险和暴力的土地被称为“荒原”。吴彦祖饰演武艺高强的护卫队长索尼,以高强武术和冷峻内心成长为领主奎因最信任的“杀人机器”。直到索尼遇到身世神秘的少年M.K.,为寻找“荒原”之外的净土,两人一同踏上“西天取经”的未知旅程,患难中成为师徒。

吴彦祖表示,《荒原》并未借鉴《西游记》太多内容,但融入了很多西

方科幻片的元素。“如果没有一个令人信服的故事,那么剧集就毫无意义。”吴彦祖说,他对《荒原》故事本身比对打斗场面更感兴趣,故事背后的政治阴谋和爱情故事复杂而精彩。

《荒原》是近30年来首部在美国荧屏上播放的中国功夫剧,上一部以中国武术为题材的剧还是在20世纪70年代大卫·卡拉丁主演的《功夫》。《荒原》首季共6集,播出后,外媒IMDB给出了8.5分的好评,相比较而言,国内观众则保守地在豆瓣给出了7.3分。

据悉,《荒原》将于5月7日在北京举办开播发布会,届时吴彦祖和阿拉米斯·奈特将会到北京为该剧站台。

关于主演

原本只是当监制

没找到合适主角才转幕后

《荒原》由吴彦祖和冯德伦联手监制,冯德伦任武术指导。剧中没有枪支火器等兵器,所有打斗均以刀刃等冷兵器完成,英国《卫报》称:“这绝对是你电视上看到最好的战斗。有点儿《杀死比尔》的风格,每个打斗场面都设在风景如画的地点:雨天的街道、工厂、森林峡谷,屏幕快速充斥血腥的尸体和折断的四肢,序列编排令人难以置信。”

吴彦祖透露,该剧制作人想拍功夫剧,由于不了解武术,就打电话向他请教,他第一时间联系冯德伦,告诉他有机会拍这部戏。功夫剧很少在美国荧屏出现,他与冯德伦觉得题材新鲜且机会难得,便欣然加入团队。最初,吴彦祖并没有计划出演,但AMC要求主角有很好的表演能力,以及良好的武术功底。“符合资质的人不多,找了三四个月之后,执行制片人边看着我,你考虑考虑。”吴彦祖才从幕后走到幕前。

要达成《荒原》的动作规格,难度相当高。大多数武术明星做一部电影,在半年左右完成三到四段动作戏即可,而《荒原》的11场动作戏只用了4个月。这部剧在奥尔良取景拍摄,冯德伦称“拍摄共花了4个月,过程非常辛苦,奥尔良特别热,又有许多打戏。不过,对美国观众来说,他们看所有动作片都觉得是中国功夫,观感差不多,我希望这次不论是粉丝或观众,看完后除了能得到感官刺激,也能欣赏到纯正中国武术文化。”小霞

■评论

致敬中国武侠片

《荒原》颜值虽高,但更为观众津津乐道的则是令人叹为观止的武术场景。故事重回冷兵器时代,近身格斗成为日常,这也是打打戏多的一个重要原因。吴彦祖与好友冯德伦一同担任武术指导,要在很短的时间内教会一群没有武术功底的演员中国功夫并不容易。事实上,“武术”成为了这部剧集的招牌标签,美式大尺度的暴力与奇巧的中国武术融合出一套独特的暴力美学。《名利场》当时毫不吝惜赞美之词说,美国小荧屏终于能有一场物有所值的武术表演啦!首集中两场大型的打打戏,充满了对从前输入好莱坞的中国武侠片的致敬,比如李小龙的《龙虎争斗》、李安的《卧虎藏龙》、周星驰的《功夫》等;而第二场的雨夜厮杀戏简直与王家卫的《一代宗师》如出一辙。

此外,《荒原》的另外两位执行制片人正是昆汀的得力帮手史黛西·舒尔与迈克尔·山姆伯格,倘若这部剧集中看不到昆汀的元素才会让人觉得奇怪。

一曲老腔哭先生 今日将送别陈忠实

高亢昂扬、气势磅礴的华阴老腔,昨天在陈忠实灵堂前一改往日唱腔,以“哭腔哀声”来悼念这位著名作家。

中国作家协会副主席、陕西省作家协会名誉主席陈忠实,因病抢救无效在西安逝世,享年74岁。他的成名之作《白鹿原》曾获茅盾文学奖。连日来,中国各界人士都在悼念陈忠实,在陕西省作家协会大院内设立的追思堂,每天都有上千民众前往吊唁,敬献花圈以表哀思。陈忠实追悼会于今日上午在西安市殡仪馆举行。

作家路遥、陈忠实、贾平凹是新时期陕西文坛当之无愧的“三驾马车”。三人中,路遥对陈忠实的影响最大,在路遥“刺激”下,陈忠实写出《白鹿原》,而贾平凹和陈忠实关系最好。此前贾平凹刚刚还去医院探望过陈忠实,得到他去世的消息,贾平凹心情悲痛。“老陈是一个很杰出的作家,为中国文学做出了重要的贡献。他的作品会长期存留于世的。对他的去世,我们确实很悲痛。这真的是中国文坛的一个损失。”由于路遥、陈忠实的相继“离开”,“陕西文坛三驾马车”如今仅剩贾平凹一人。西晚

基美影业拍大片

李冰冰当“超级女英雄”

近日,基美影业公布了2016年的电影片单计划,包括参与投资额最高的科幻巨制《星际特工:千星之城》、动作奇幻大片《勇士之门》、奇幻喜剧《九条命》、大热科幻IP续作《超体2》、动作冒险片《疯狂拉力赛》、科幻动作片《24小时生存》、动作冒险片《盗潜黄金城》、科幻惊悚片《克隆人》等数十部中外合拍大片及国产华语影片。

其中《九条命》由凯文·史派西主演,讲述了一个霸道总裁工作狂变身逗趣萌宠喵星人的奇幻故事;《克隆人》的主演是中国观众都很熟悉的基努·里维斯,讲述了一个科学家为了复活其家人不惜与全世界为敌的故事。国产片方面,由李冰冰主演的《虎影侠》是“漫威之父”斯坦·李打造的“首部中国超级女英雄电影”,让人十分期待。而在北美好评如潮的《飓风营救》,这次也要拍摄中文版。娟子

《三人行》
定档暑期档
赵薇:不做
大佬背后的
女人

由香港导演杜琪峰执导,赵薇、古天乐、钟汉良等主演的《三人行》将于6月24日暑期档上映。昨天,片方曝光赵薇的“白衣大佬”剧照,赵薇与警察古天乐、悍匪钟汉良上演一触即发的心理交战。

在杜琪峰导演镜头下的警匪世界,即便是大佬的女人也终究难逃红颜薄命。在接受《三人行》的邀约之初,赵薇便向杜导喊话:“可不可以不做大佬背后的女人?”杜琪峰答应了赵薇的要求。赵薇所饰演的医生佟倩不再是可有可无的花瓶或附属品,而是拿得起手术刀、开得起“脑洞”与警匪陷入周旋的医院“女大佬”。在警匪三人的生死对弈中,赵薇为了尽快给悍匪钟汉良实施开颅手术,不惜与警察上演猫鼠游戏、脑洞交战戏码。王静



更多精彩内容
请关注微信公众号
“豫文乐”

